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ВЪВЕДЕНИЕ
Повечето хора свързват молитвата с моралното добро: добронамереност, 
прошка, изцеление и помирение. И все пак в някои случаи хората умишлено се 
молят срещу другите под формата на така наречените по тези места "опасни 
молитви", които целят да навредят или да отстранят друга страна. Тези случаи 
повдигат интересни въпроси за сенчестата страна на молитвата.

Вниманието към опасните молитви1 и към неизказаните, негативни аспекти на 
молитвата разкрива интересни прозрения за това как бихме могли да разберем по-
пълно молитвата като част от живата религия.

Вземете един явен и публичен пример за опасни молитви.

През януари 2012 г. председателят на Камарата на представителите в Канзас Майк 
О'Нийл изпраща съобщение по електронната поща, в което призовава колегите си 
републиканци да се "молят за Обама: Псалм 109:8".

Това писание гласи: "Дано дните му да са малко; 
друг да заеме длъжността му." Това едва ли е 
молитва, отправена за процъфтяването на Обама, 
а следващият ред е още по-злокобен: "Дано 
децата му останат сираци, а жена му - вдовица".

Какво? ... Шегувате ли се с мен!

Не, господине! Не се шегувам. Това наистина се 
случи. И Псалм 109 е истински. Може би ще 
искате да отворите Библията и да я прочетете. Но 
ви предупреждавам.

Препоръчва се преценка от страна на читателя 
заради силния и графичен език, който може да 
разстрои чувствителните хора. Тази реч

форма е известна като импрекативна молитва, от латинското imprecate - 
"призоваване на зло или божествено отмъщение; проклятие".

Използването на Свещеното писание като форма на заклинателна молитва отдавна 
се практикува тайно както от християни, така и от нехристияни.

Но лозунгът "Молете се за Обама: Псалм 109:8" се разпространяваше открито 
върху тениски и стикери за броня по време на президентската надпревара през 2008 
г.

По подобен начин преподобният Уайли Дрейк, вторият заместник-председател на 
Първа южна баптистка църква, през 2006 г. прави изявление, в което твърди, че 
молитвите му за смъртта на убития извършител на аборт Джордж Тилър са били 
чути.

Тук, в Африка, има много такива сметки.
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1 За допълнително проучване вижте нашето Правило за победните и опасните молитви: 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=553

http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=553
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Времето за свидетелстване в много църкви е изпълнено с ликуващи вярващи, които 
свидетелстват за това как техните врагове са умрели, след като са се гаврили с тях. 
Тези случаи ни дават рядка проява на умолителна молитва не само в обществената 
сфера, но също така представляват ярки примери за използването на негативна 
молитва в политическите среди и извън тях.

Тези странни случаи привлякоха вниманието ми, тъй като в народното въображение 
проклятията и заклинанията обикновено се свързват с моята дългогодишна област 
на увлечение: традиционната афрохаитянска религия, наречена вуду.

Негативният образ на вуду като магьосничество е един от тези, които мнозина се 
опитват да разсеят в рамките на проекта за етнографско преописание.

Те работят за хуманизиране на вуду и за представяне на пълната му роля в 
хаитянското общество, като пишат за сложно разработени молитви, литургични 
ритми, песни, танци и ритуали, които служат за посредничество между живота и 
смъртта, за създаване на семейство и за лечение.

В тази недуалистична афро-карибска философска система доброто и злото не се 
разбират като абсолютни величини. Когато човек развие способността си да лекува, 
той автоматично научава и начина да вреди.

Докато свещениците в традицията Вуду се фокусират върху лечението, съществува 
клон от недобросъвестни специалисти - отречени от свещениците на Вуду - които 
практикуват набор от молитвени ритуали и wanga (материални "работни" предмети), 
които имат за цел да наложат волята на религиозния или шаманския участник върху 
друг човек.

Хаитянският ритуален експерт, който извършва това, се нарича malfaiteur (буквално: 
"злосторник"), а терминът за тази форма на молитва е "malediction" (буквално: 
"говорене на зло").

Една от формите на такава молитва (както в случая с Канзас) е рецитирането на 
старозаветни
Псалми за конкретно злословие срещу човек или група.

Ето две много различни религиозни формации - евангелизмът и афрохаитянската 
религия - и двете използват псалмите, за да се молят срещу другите.

Те ни принуждават да разглеждаме опасните молитви като част от живата религия.

Използвах термина "опасна молитва" като концептуална категория от втори ред, 
която обхваща както изречените обръщения към християнския Бог (или други 
божества и духове), така и ритуалните действия, които целят да навредят, да 
отслабят, да спрат, да отстранят или да отслабят друга страна или да наложат 
волята на говорещия върху друга страна или поредица от събития.

Този общ термин ни позволява да сравняваме групи, които обикновено са съвсем 
различни, като например християни и самоопределили се като магьосници.

Точно както магьосниците са известни с използването на злословия, така и 
евангелските християни са добре известни с един клон на мисълта и практиката, 
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известен като "духовна война", която също е форма на агресивна молитва.

Тук, в Африка, особено при силното нигерийско влияние върху петдесятното и 
харизматичното движение, тази война е доведена до необуздани крайности. Не е 
рядкост да видим цял час молитва, посветен на "убиването на враговете" чрез 
молитва.
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Фразата е: "Обратно към изпращача!"

Това е подобно на начина, по който вещиците и магьосниците си разменят 
заклинания, което често води до смъртта на едната или на двете страни при странни 
обстоятелства.

Е, Църквата се присъедини към тях!

Ние също влязохме в ринга и ако вещиците могат да правят заклинания и 
заклинания, ние също ще се борим с огън!

Само че понякога тези "врагове" са въображаеми.

Следователно със сигурност ще има жертви на "приятелски огън". Молитвата 
никога не е била предназначена за уреждане на лични сметки или дори като 
защитен механизъм срещу реални или предполагаеми врагове.

За съжаление, в наши дни не е рядкост да получаваме смразяващи предупреждения 
от рода на: "Ще се моля!" Традиционно подобно твърдение е положително ... добре е 
някой да се моли.

В тези интересни времена обаче тя носи както подтекст, така и нотки на: "Пази си 
гърба! Ще те убия, ако се молиш да те сполети зло."

С какво тази заплаха от християнин се различава от 
предупреждението на магьосник?

Не трябва ли сега полицията да разглежда "Ще се моля за теб!" като 

случай на заплаха за убийство? Това би било интересно.

Както вече казахме, днес в нашите църкви не е рядкост да видим поклонници със сълзи 
на очи, които свидетелстват как Бог е убил враговете им, след като са се молили!

Какво? ... Да, сър!

Лицензиран да убива и без доказателства, които да дават основание за 

арест по наказателно обвинение. Говорим за идеалното престъпление!

Духовната война е точен термин в евангелските и неопетдесятни мрежи, известни 
като Евангелското движение на третата вълна или Движението на възраждането, 
чийто най-известен богослов е К. Питър Вагнер от Богословската семинария Фулър.

Духовното воюване е агресивната молитва, необходима за пряка борба със злото в 
невидимата сфера.

Това може да бъде под формата на "изгонване на злото" чрез "молитва за 
освобождение", в която християнинът изгонва злото или действителните демони от 
друг човек под властта на Исус (както е показано в Матей 10:1, например).
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Ефесяни 6:12 "Ние не се борим срещу кръв и плът, а срещу началства и власти, 
срещу управниците на тъмнината на този век, срещу духовните войнства на 
злобата в небесните места."

В още по-амбициозен план молитвата за война дава възможност на християнските 
"молитвени воини" да "молят" по-могъщи демони - тези, които са завладели цели 
географски области, като например ислямския свят, или разпространяват широко 
разпространени греховни дейности, като например алкохолизма - и да позволят 
съживление и християнски разцвет в дадена област или място.

Група божествено "помазани молитвени воини" разбират, че водят битка в 
"духовната сфера" с високопоставените демони на Сатана, и възприемат тази 
война от ...

Молитвените воини вярват, че се намираме в нова епоха, в която Бог призовава 
пророците и апостолите да станат застъпници и да въведат Божието царство чрез 
молитва в борба.

Евангелистите, които водят духовна война, са разработили сложно богословие и 
молитвена практика със силно милитаризиран дискурс и набор от ритуали за водене 
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на "духовна битка" и нанасяне на "молитвени удари" на "молитвеното бойно поле".
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Молитвата за война може да се провежда в църквата, на големи съживителни 
събития, на полупублични конференции в хотели или в частни пространства, 
например вкъщи.

Молитвените воини могат да се молят открито по време на "молитвени разходки" на 
обществени места, често в градове, където има бедност и престъпност.
Воините могат също така да извършват тайни действия на обществени места, когато 
са "натоварени" от Светия дух, като в този случай могат да се молят на малки 
групи в ключови "демонични крепости", като местата на кланетата, неоезическите 
храмове или клиниките за аборти.

Молитвата за война ли е форма на негативна молитва?

Е, тя се опитва да наложи "Божията воля" на другите, и то с конкретни подробности.

 Мюсюлманите трябва да се обърнат към християнството,
 Масонските ложи (разглеждани като дългогодишни демонични институции) 

трябва да бъдат з а к р и т и ,  и
 Баровете и стриптийз клубовете ще фалират.

В разказите на някои евангелисти молитвата за война завършва с това, че Бог убива 
хора, които работят за демонични цели, като например жена от Аляска, която 
протестирала срещу използването на молитва по време на заседанията на 
училищния съвет и след това починала от сърдечен удар.

В такива случаи насилието или смъртта са Божия присъда и са част от 
всеобхватната космическа система на съвършена справедливост, за чието 
осъществяване евангелистите копнеят да помогнат.

Евангелските молитвени воини по целия свят твърдо се противопоставят на това да 
се упражнява физическо насилие в материалния свят и да се превръщат в истински 
отмъстители. Но като трагична тенденция убийствата на вещици и свързаните с тях 
инциденти се увеличават в световен мащаб.

Докладите на ООН показват, че в най-различни места като Ню Йорк, Лондон, Конго и 
Папуа Нова Гвинея хората обвиняват другите, че са вещици, и ги нападат или 
убиват, включително християни!

Често насилието е свързано с пола - мъже ловци на вещици нападат жени "вещици".

Понякога хората биват жестоко насилвани или убивани по време на церемониите по 
екзорсизъм, при които демоните се изтръгват от обвинената вещица.

Изучаването на молитвата, така както тя действително се живее в света, означава 
да се обърне внимание на такива агресивни форми на молитва и да се проучи как 
идеите за опасни и агресивни молитви се променят с течение на времето в дадено 
общество.

Трябва също така да поставим въпроса за отрицателните последици от молитвата. 
Логично е, че дори ако човек се моли за положителни резултати в дадена област, 
възможно е, ако те се сбъднат, това д а  навреди на някой друг.
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• Например да се молим за победа на една страна (във война или в спорта) 
означава непременно да се молим за поражение на друга страна.

• Молитвата за това един човек да бъде избран за дадена работа е молитва за това 
другите кандидати да бъдат отхвърлени.
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Изследователите биха могли да се запитат дали хората, които се молят в дадена 
традиция, отчитат евентуалните отрицателни последици от своите молитви.

Проучването на агресивните форми на молитва може да означава да се запитаме 
как религиозните дейци се ангажират със свръхестествени сили, които възприемат 
като разрушителни, например при екзорсизъм или магия, и как контролират ритуала, 
за да не пострадат самите те. Това означава да разберем как ясно изразената 
негативна молитва се рационализира или дори оправдава от молещия се.

Дали някой, който се моли отрицателно, си представя, че си партнира с 
разрушителни или зли сили с цел собствена изгода, или си представя, че е 
неутрален или дори праведен?

Може би те си представят, че са в съюз със силите на върховното добро, което 
изисква агресивна форма на молитва.

Как негативната молитва е свързана с представите за справедливост?

Все повече проучвания разглеждат положителните ефекти на застъпническата 
молитва и изцелението, а някои твърдят, че положителната молитва може да улесни 
възстановяването на здравето.

Струва си да се замислим дали негативната молитва има подобни негативни 
ефекти. Макар да е изкушаващо да си представим, че всички религиозни хора по 
света се молят благотворно за мир и любов, факт е, че това не е така.

Докато четете това, някой може да се моли срещу вас, да иска да се провалите, да 
се надява да бъде нает на ваше място, да преминете към неговата религия или 
"дните ви да са малко и друг да заеме длъжността ви".

При сегашното положение или се научавате да се отбранявате, или рискувате да 
умрете млади.

Интересни времена!
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ХАРИЗМАТИЧНО ЧАРСТВО от д-р Робин Харфуш
Развитата душа не е умряла за себе си. Тя не е станала жива за Бога. Вместо това 
са позволили на стария човек да поеме контрол над обновения им човешки дух. 
Чрез молитвата този човек призовава желанията на своята развита душа да се 
осъществят. Те искат това да се случи. Човешките същества са склонни да насочат 
сърцето си към определено нещо и след това да се вкопчат в него с развитата си 
душа. Това не е Божията воля, но те се държат за него с всичко в себе си, докато то 
не се осъществи. След време те ще претърпят корабокрушение.

Това е сферата на контролирането на духове и се случва често в харизматичните 
среди. Нарича се харизматично магьосничество. Това е, когато хората използват 
силата на молитвата или на духовна дарба, за да наложат на друг своите душевни 
желания. Това не е Божията воля, така че Божията сила не го подкрепя. Тя е лишена 
от Духа на истината. Това е духовен вакуум. Вместо това неподходящата употреба 
на тази дарба действа като отваряне на вратата към демоничното царство.

Какво представлява харизматичното магьосничество?

Застъпникът се моли пасторът да насочи църквата в друга посока. Това е млада 
жена, която се моли определен мъж да има чувства към нея. Това е човекът, който 
дава пророчества на паркинг или полага ръце върху друг с намерението да му 
наложи желание чрез духовни средства. По тази причина много служители избягват 
да учат светиите на истинското Божие слово относно духовните дарби. Те не искат 
да се занимават с харизматичното магьосничество в църквата.

Ще разкрия харизматичното магьосничество. Не се страхувам да се справя с него! 
Някой може да каже в сърцето си: "Д-р Робин, вие отваряте кутия с червеи". По-
добре вярвайте, че е така! Надявам се всеки червей да бъде разкрит. Не съм дошъл 
на бял свят, за да бъда подслушван от нечие друго душевно робство. Няма да 
допусна харизматично магьосничество или контролиращи духове в нашата църква. 
Това не са хора. Това не е човек. Това е проблем.

Това е проблем, точно както прелюбодейството или блудството. То изисква избавление.

Когато прочетохте заглавието на моята рубрика, вероятно си помислихте едно от двете:

(i) "Християните практикуват магьосничество?" или
(ii) "Аз не практикувам магьосничество! Не чета карти таро,  не смесвам 

отвари и не правя заклинания!"

Отговорът на първата мисъл е: "Да!

Християните практикуват магьосничество. Що се отнася до настояването ви, че не 
практикувате магьосничество, може и да не се занимавате с гадаене, но това не 
означава, че не се занимавате с магьосничество.

Помислете какво казва Библията за магьосничеството. Може би ще се изненадате 
да научите, че това, което светът (или дори уиканите) наричат магьосничество, НЕ 
винаги е едно и също с това, което Библията нарича магьосничество.



13

Например, когато мислите за магьосничество, вероятно си представяте черна магия 
или заклинание на мъртвите. Тези мерзости са описани в Библията.
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1 Царе 15:23-24 "Защото бунтът е като греха на чародейството, а 
упорството - като беззаконието и идолопоклонството. Понеже си отхвърлил 
словото на Господа, Той е отхвърлил и теб да бъдеш цар. И Саул каза на Самуил: 
"Съгреших, защото престъпих Господната заповед и твоите думи, защото се 
боях от народа и се подчинявах на гласа му".

Но магьосничеството не винаги е толкова загадъчно.

Всъщност бунтът, проклятията и делата на плътта също попадат в сферата на 
магьосничеството.

Както и да го определяте обаче, практикуването на магьосничество е сериозен грях 
и много повече християни са експерти в магьосничеството, отколкото предполагате.

Бунтът в сравнение с магьосничеството

Спомняте ли си, когато цар Саул получи заповед да унищожи напълно амаличаните 
и всичко, което имаха: мъж, жена, бебе и кърмаче, вол и овца, камила и магаре?

Саул постига победа в битката срещу врага на Израил благодарение на Божията 
благодат, но не успява да се подчини на Божия глас, когато прахът се уталожва.

Той пощади Агаг, царя на амаличаните, и запази най-добрия добитък (вж. 1 Царе 
15:1-9).

Саул предлага намерението си да принесе животните в жертва на Господ, но това 
не е оправдание за непослушание.

Саул е толкова упорит, че отначало отказва да признае непослушанието си... 
всъщност оправдава действията си.

Едва след като Самуил смъмря Саул, той разбира, че послушанието е по-добро от 
жертвата (вж. 1 Царе 15:22).

В това изобличение и в отговора на Саул откриваме един от начините, по които 
християните практикуват грях, к о й т о  е в сферата на магьосничеството ➛ чрез 
бунт, който възниква, когато страхът от човека е по-голям от страха от Господа.

Нека чуем размяната на мнения:

За съжаление Саул не научава урока си. Той продължава да не се подчинява на 
Бога и в крайна сметка губи царството си.

Страхът от човека е в основата на неговия бунт, но бунтът израства от много корени. 
Ако  видите, че в живота ви действа бунт, намерете корена и го изтръгнете!
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1 Царе 19:2 "Така да постъпят с мен боговете и още повече, ако не направя 
живота ти като живота на един от тях до утре по това време".

Проклятията на думата на Езавел

След това се появява магьосничеството на Езавел.

В 2 Царе 9:22, точно преди смъртта на нечестивата царица, Ииуй дава представа за 
отворената врата за духа на Езавел, когато казва на сина ѝ: "Какъв мир, щом 
блудствата на майка ти Езавел и нейните магьосничества са толкова много?"

Духът на Езавел по същество е дух на съблазън, който работи, за да вкара 
вярващите в неморалност и идолопоклонство (вж. Откровение 2:20). И този дух 
използва магьосничество срещу враговете си.

Магьосничеството на Езавел се корени в бунта, но видът на магьосничеството в този 
стих се отнася до заклинания и магии.

В съвременния църковен свят ги наричаме проклятия на думите.

Езавел пуска словесно проклятие срещу Илия, което носи дух на страх, когато му 
изпраща това послание...

В днешно време проклятията не винаги са толкова драматични. Когато говорим 
негативно за живота на някого, например: "Никога няма да се задържи на работа, 
като се държи така", "Бракът им със сигурност ще се провали по начина, по 
който той се отнася с нея", "Лекарите казаха, че ще умре след 30 дни. Не е ли 
тъжно това?" - ние се съгласяваме с плана на врага и му даваме сила с 
помазаните си уста.

В езика е силата на смъртта и живота (вж. Притчи 18:21). Ако по невнимание - или 
умишлено - пускате магия над хората с думите на устата си, покайте се и върнете 
устата си в съответствие с Божия Дух.

Дела на плътта ти

Не се заблуждавайте... Божият Дух е против 
магьосничеството под каквато и да е 
форма - от гадателство, през магия, бунт, 
проклятия на думи - до дела на плътта.

Павел обяснява, че плътта се опълчва 
срещу Духа, а Духът - срещу плътта.
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Какви са делата на плътта?

В Галатяни 5:19-21 те са изброени:

• изневяра,
• блудство,
• нечистота,
• разпуснатост,
• идолопоклонство,
• магьосничество,
• омраза,
• отклонение,
• емулации,
• гняв,
• борба,
• седиции,
• ереси,
• завист,
• убийства,
• пиянство,
• пиршества и други подобни.

Забележете, че магьосничеството е изброено редом с прелюбодейството и блудството. 
Магьосничеството е  сериозно престъпление във всяка своя проява.

Като дело на плътта, магьосничеството нарушава Първата заповед "Да нямаш други 
богове пред Мене".

Плътта се противопоставя на движението на Духа и се съпротивлява на всичко духовно.

Това е сериозна борба, защото Павел ни уверява, че онези, които практикуват 
магьосничество, няма да наследят Божието царство (вж. Галатяни 5:21).

Но има и добри новини. Ако ходите в Духа, няма да изпълнявате плътските страсти 
(вж. Галатяни 5:16).
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Как да разберете дали ходите в Духа?

Плодът на Духа е ...

• любов,
• радост,
• мир,
• дълготърпение,
• любезност,
• доброта,
• вярност,
• кротост и самоконтрол.

Когато ходите в Духа, този плод се проявява.

• Ако знаете, че не се подчинявате на Бога в някоя област, покайте се за този грях, 
който Бог разглежда по същия начин като магьосничеството, и се върнете в 
съответствие с Духа.

• Ако проклинате хората с негативните си думи за клюки и смърт, спрете да 
практикувате това магьосничество и започнете да благославяте.

• Ако се занимаваш с плътско магьосничество, разпни плътта си с нейните страсти и 
желания.

• Ако живеете в Духа, ходете в Духа - и се освободете от практикуването на 
магьосничество. Амин.

Значение на Пасивно-агресивно поведение

"обозначава или се отнася до тип личност или поведение, характеризиращо се с 
изразяване н а  отрицателни емоции по пасивен, непряк начин, например чрез 
манипулация или отказ от сътрудничество"

В църквите има много хора, които не са съгласни с лидерите си или с други служения.

• Врагът е използвал тяхното разочарование, рани, отхвърляне или неодобрение, 
за да ги въвлече в пасивно-агресивно магьосничество.

• Те са в сенките и хвърлят копия на неодобрение, клевети, обвинения и клюки.
• Докато публично се държите така, сякаш сте съгласни и се съобразявате.

Няма значение къде отивате или кой е вашият лидер, пасивно-агресивната ви 
природа е породила критичен дух във вас!!

Дяволът използва "партизанска война" в тялото на Христос.

Много хора използват пасивно-агресивни магьоснически практики и може би не 

знаят за това. Партизанската война е неконвенционална война; врагът се сражава 
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от сенките.
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Същото важи и за пасивно-агресивното поведение в тялото. Това е начин за тихо 
подриване на нещо или някого в сянка и зад кулисите.

Това става чрез:

• упоритост,
• мързел,
• неправилно поставяне на нещата,
• гняв,
• клюки,
• манипулации,
• клевета или
• отлагане

... като същевременно изразява отношение на сътрудничество.

Господ ме събуди рано тази сутрин. Веднага бях въвлечен във видение, в което Бог 
говореше следните думи: "Часът на жестоката война е настъпил за тялото. 
Време е да разкрием магьосничеството под прикритие."

Във видението виждам Библията 
отворена и бойни обувки, които излизат 
от Божието слово. Тези бойни ботуши 
започнаха да маршируват в комплект 
от по четирима по улицата с красива 
унификация.

Господ започна да раздава розата от 
Шарон на всеки чифт бойни обувки. С 
раздаването на розата ботушите 
ставаха агресивни срещу съпротивата.

Погледнах наляво и надясно.

Наоколо стояха невинни хора, недокоснати от битката и успокоени от мира.

Бог издига могъща армия от апостолски и пророчески отряди, които ще се борят с 
пасивно-агресивната война със Словото на Господ.

Те ще воюват агресивно, но няма да вземат невинни жертви.

Те ще действат в единство, ще се ръководят от истината на Словото и никога няма 
да загубят мира в разгара на битката.

Господ разкрива това, което врагът се опитва да прикрие с пасивно-агресивно 
поведение.

• Маската се сваля.
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• В този час се разкриват сърцата и мотивите.
• Онова, което е било направено, изречено тайно и мимоходом, вече няма да бъде 

толерирано. То ще бъде разкрито.
• Скритите неща излизат наяве.
• Мнозина проклинат и убиват вярващи, лидери и служения с думите и обвиненията 

си (копия).
• Много от тях са поразени от "приятелски огън".
• Ревността и нежеланието да се премине към новото през този сезон подхранват 

хвърлянето на копия.

"Вие сте или за Мен, или против Мен", казва Господ. "Аз разкривам сърцата и 
свалям маските. Ще видите ясно кой е за Мен и кой е против Мен. Оправете 
сърцето си през този сезон. Защото когато се противопоставяте на брат си 
или сестра си, вие се противопоставяте на Мен. Аз ще се противопоставя на 
онези, които се противопоставят на Мен."
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